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こんにちは、宮城県議会議員の庄

田圭佑（しょうだけいすけ）です。   

6・９月定例会の間の時期となり、

県政課題の解決に全力で取り組むた

め、各種調査・研修などに積極的参

加しております。 

さて、8月１９日に開催された経

済商工観光委員会では、9月議会お

いて補正予算に提案予定の、ポケモ

ン GO との連携した被災地の観光

復興事業等について合計５件の説明

と１件の陳情について執行部より報

告がありました。特に、社会現象を

起こしているポケモンGO では深

夜徘徊や交通事故等の社会問題にも

配慮しながら、我が県の交流人口拡大に向けて執行部と協力して取り組んで参りたいと思います。 

また、いじめ・不登校等調査特別委員会では、『NPO 法人学校の底力』の高校教諭でもある、岩岡勝人

理事長をお招きし、同氏が旭川工業高等学校で始めた、24時間メールで生徒の相談に対応し、適切なア

ドバイスを行う、『絆ネット』の取組をヒアリングしました。今後は、全国 3番目に多いいじめ認知件数

を減らす意味でも、我が県での政策に役立てて参りたいと思います。 

さて、昨年 11月定例会の一般質問では、わが県からオリンピック選手を育てるという観点で、多様な

スポーツ活動に対応できる環境を整備すべきとの提言を致しましたが、先日卓球での活躍が目覚ましい、

仙台出身の張本智和君のご両親が運営する張本卓球場の開設式に出席致しました。当日は、張本君本人

と、両親が主催する仙台ジュニアクラブの卒業生で、リオ五輪卓球女子団体銅メダリストの福原愛選手も

出席し、張本卓球場のオープニングをお祝いしました。張本智和君は 6月の萩村杯ジャパンオープン Uー

21で最年少優勝するなど、2020 年の東京オリンピックでの活躍が期待されています。こうしたオリン

ピック選手を輩出できる環境整備についても、行

政のみならず、民間レベルでもしっかりと取り組

めるよう、積極的にバックアップできる県政を目

指して参りたいと思います。 

引き続き、宮城発展に向けて全力疾走で積極提

言して参ります。どうか、皆様から忌憚のないご

意見をお寄せいただければ幸いに存じます。 

  
宮城県議会議員 庄田圭佑 
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◎岡部夏帆さん（東北学院大学２年） 

街頭や委員会傍聴などの活動

を通して、少しずつ自分で考

えて行動することができるよ

うになってきたと感じていま

す。今後もさらに積極性を身

に着けられるように頑張りた

いです。      

◎早坂明莉さん（東北学院大学２年） 

今回、議員さんのもとでインター

ン生としてお仕事のお手伝いし

ながら普段することのない様々

な経験をすることができました。

残りの活動も、自分を成長できる

ように頑張りたいと思います。 

◎針生ゆき乃さん（東北学院大学１年） 

議員事務所の元でのインタ

ーンシップは初めてですが、

２か月の中で自分から行動

する積極的な姿勢を身に着

けたいと思います。 

 来年 9月７日から５日間宮城県で開催される第１

１回全国和牛能力共進会宮城大会の勉強会に参加しまし

た。この大会は５年に一度会場を変えて開催され、約

500 頭の中から優等賞を決める大会です。会場は種牛

の部が「夢メッセみやぎ」で、肉牛の部が「仙台市中央

卸売市場食肉市場」となっております。期間中は、どな

たでも参加可能です。この大会を通して仙台牛の良さや

復興状況を全国に伝え、今後の宮城県の発展に繋げてい

けるよう全力で取り組んで参ります。 

県議会議員 庄田圭佑プロフィール   
●１９８４年（昭和５９年）２月２日仙台生まれ泉区育ち。 
●明泉幼稚園、南中山小・中を経て、泉館山高等学校、宮城大学事業構想学部事業計画学科卒業。卒業後、㈱サンケイビル(フ
ジ・メディアＨＤ傘下)に入社し、都市開発事業に従事。その後、衆議院議員秋葉賢也秘書を務め、２０１５年１０月宮城県
議会議員に初当選。自由民主党・県民会議に所属。現在、経済商工観光委員、いじめ・不登校等調査特別委員。 

●先祖が白虎隊だった縁で「みやぎ会津会」所属 ●趣味:ジョギング、スポーツ観戦、旅行 ●特技:和太鼓、乗馬 
庄田圭佑事務所 〒９８１-３２１３ 仙台市泉区南中山２-２-５ TEL０２２-３４２ｰ１０４１ FAX ０５０ｰ３７３７ｰ４４２１ 
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県政へ一言！！～皆様からのご意見をお待ちしております！～ FAX ０５０－３７３７－４４２１ 

庄田圭佑事務所では８・９月で今年もインター

ン生を受け入れております。 

事務所でさまざまな経験をし、是非ともこれか

らの人生に役立ててほしいと思います。 

短い期間ですが、宜しくお願い致します 

庄田圭佑事務所にインターン生が入所しました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全国和牛能力共進会勉強会に参加！ 新澤醸造店川崎蔵を見学してきました！ 

 

 インターン生の社会科見学として、新澤醸造店川崎蔵

を訪問しました。お酒を醸造しているところを見学させ

ていただいた他、お酒の歴史やお酒の味の変化、新澤醸

造店の経営理念、さらには社会に関するお話などを聞か

せていただきました。また、利き酒や嗅覚のテストの体

験もしました。普段できないような貴重な体験から、さ

まざまなことを学ぶことができました。新澤醸造店さ

ん、ありがとうございました。（岡部・早坂） 


